

Каспаров: законной передачи власти в России не будет

Гарри Каспаров заявил, что приговор, вынесенный после многомесячного судебного фарса, "подводит жирную черту под целым этапом правления Путина. Кремлевские чиновники продемонстрировали, что они готовы пойти на все, чтобы остаться у руля, и что никакой законной передачи власти в России в результате демократических выборов и в рамках конституции не произойдет.

Теперь путинскому режиму осталось сделать последний шаг на пути в светлое туркменско-белорусское будущее – применить вооруженную силу против народных выступлений. Впрочем, никаких сомнений в том, что все эти сечины и ивановы готовы отдать приказ о подавлении акций протеста самыми жестокими методами, уже не остается. Вопрос сейчас в другом: позволят ли сами граждане России загнать себя в тоталитаризм?

Очевидно, что приговор стал возможен из-за пассивности российского общества. И прежде всего из-за трусливой позиции российской элиты, которая откровенно потакала действиям властей. Высокопоставленные представители власти и бизнеса спрятали головы в песок в надежде, что их не заметят. Что же касается значительной части российской интеллектуальной элиты, то она впала в истерику, стремясь убедить себя и других, что путинский режим – это меньшее зло для России. Попытки представить дело ЮКОСа досадным недоразумением, а не проявлением порочности созданной Путиным системы, на самом деле являются частью пропагандистской кампании, имеющей целью прикрыть беззаконие, творимое Кремлем.

Противоправный приговор, вынесенный Ходорковскому и Лебедеву, будет действовать ровно столько, сколько мы позволим путинской клике оставаться у власти. Чем скорее мы сможем демонтировать нынешний чекистско-олигархический режим, который возвел беззаконие и коррупцию в ранг государственной политики, и вернуть Россию на путь демократического развития, тем меньше будет несправедливо осужденных людей и дел, подобных "делу ЮКОСа".

Автор: Артур Скальский © Газета.Ru ПОЛИТИКА , РОССИЯ 2682 02.06.2005, 10:59 146

URL: <https://babr24.com/?ADE=22071> Bytes: 1883 / 1883 Версия для печати[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)